Informationsbrev nr 3 - 2022
Sensommar, än kan vi njuta av härliga bad och goá kvällar. 
Men det kommer andra tider!
Äntligen har vi hittat ett företag som kommer att ta hand om GC till vintern. Det blir Peter Arndt som kommer att sköta avrop till företaget. 

Kyl/Frys
Hur har ni det med kylen och frysen från IKEA? Det har kommit till min kännedom att några av er har problem med läckage. Ett problem som inte alltid uppmärksammas i tid, om man inte drar fram skåpen lite då och då. Kanske är detta ett blivande ärende att driva mot BoKlok och IKEA om det visar sig att väldigt många har fått skador i sina fastigheter. Välkommen att återkoppla till mig via mail. (ingmarie.molander@gmail.com)

Städdagar
För att underlätta för er har vi i styrelsen bestämt att städdagen på våren kommer att hållas andra helgen i maj och höstens städdag kommer att hållas sista helgen i september hädanefter. Victor tar hand om anmälningar till dagarna och även delar ut arbetsuppgifter till de som har förhinder. (v.nordqvist@hotmail.com)
Således blir det: 24 september 2022 och13 maj 2023
Nästa års stämma
Hålls den 14/5 2023. Lokal meddelas senare. 
Redskapsbod
Nu är den på plats med kodlås. Victor kommer att flytta alla redskap inom kort. Den stora trimmern får bara köras av de personer som har fått skyddsutbildning av oss. 
I dagsläget är det: Conny, Ronnie, Rasmus och Ulf.
Kod: 0814
Sandlådan
Som ni alla har sett har det kommit ett skydd till sandlådan i sommar. Föreningen har betalat en ansenlig summa pengar för urgrävning, påfyllnad av lek-sand och för skyddet, så vänligen sköt nu detta. Markgruppens Mikael kommer att inköpa en kon, så vattnet lättare rinner av skyddet vid regn.
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