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Grannsamverkan - råd och tips

Lär känna varandra

En viktig del i Grannsamverkan är just GRANNARs samverkan. Det hela går ut på att ta hjälp av varandra för att förebygga brott, läs mera på www.grannsamverkan.se. 

Det är förstås bra att känna (igen) sina grannar - då vet man när okända är där… Städdagarna är bra tillfällen att lära känna varandra. 

Var misstänksam, även mitt på dan. Brott äger rum dygnet runt. 

Det kan visserligen vara ”besvärligt” men var inte rädd för att fråga okända personer i området vem dom söker eller om du kan hjälpa dom med något.

Ta vara på bilnyckeln och annat värdefullt!

Förvara aldrig värdesaker i hallen! Det är inte ovanligt att boven går runt och tyst kollar ytterdörrar, och ibland finns värdesaker i hallen, t ex bilnyckeln. Om nyckeln ändå blir stulen ska det inte underlättas för boven genom att den är märkt med reg.numret.

De som har två bilar bör noga överväga vilken bil som ska stå inlåst i garaget ? Äldre bilar utan larm och kodad nyckel är mycket lätta att stjäla och är därför åtråvärda för biltjuvar.

Boven är ofta mycket riskbenägen

Lägg inte – även om den är tom - en väska/jacka eller dylikt synlig i bilen. Boven vet ju inte att den inte innehåller något värdefullt utan kanske tar chansen och krossar en ruta. Om något sådant måste förvaras i bilen - lägg det så att det inte syns utåt.

Bostaden

* Lås alltid båda dörrlåsen när ingen vistas i bostaden. Överväg att använda timer. Bör alla persienner/gardiner vara fördragna?

* Tala om för grannen när ni reser bort, ge aktuella telefonnummer. Hjälp själv en bortrest granne med tillsyn, t ex snöskottning, gräsklippning, att inte brev/tidningar sticker upp ur brevlådan, se till att soptunnor står rätt och inte skvallrar om att ingen är hemma.

* Om ni installerar ett larm i bostaden - informera även grannen om detta och vad som bör göras om larmet går.

* Märk ev stöldbegärligt gods hemma. Låna märkpenna av polisen.

* Berätta inte på sociala medier att ni är bortresta. Ha hemtelefonen kopplad till mobilen, så att ni alltid kan svara på samtal.

* Andra åtgärder kan vara att: 

 - sätta in lås på fönster eller förstärka fönsterlister med silikonsträng och envägsskruvar,

 - skruva fast en s.k. T-list i springan mellan dörr och dörrpost, och mellan öppningsbart        

   fönster och fönsterramen,

 - se till att ha säkra lås på ytter- och altandörrar.
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