Föreskrifter om dricksvatten och avlopp
EU:s medlemsländer har enats om ett direktiv som innehåller minimikrav på dricksvattenkvaliteten. Detta innebär att länderna måste följa de krav som direktivet ställer men får ha egna, strängare nationella krav. Sverige har införlivat EU-direktivet i Livsmedelsverkets föreskrifter (LIVSFS 2013:4).  

De som omfattas av föreskrifterna är de anläggningar för dricksvatten som i genomsnitt tillhandahåller 10 m3dricksvatten eller som försörjer50 personer eller fler med dricksvatten. När man avgör om en anläggning omfattas eller inte kan man använda antingen volym tillhandahållet dricksvatten eller antalet försörjda personer som beräkningsgrund. Föreskrifterna sätter ingen beräkningsgrund före den andra. Verksamhetsutövaren bör ta fram de uppgifter som behövs för att göra beräkningarna.

Så här beräknar man antalet försörjda personer 

Antalet försörjda personer räknas som genomsnitt per kalenderår. För fritidsboende kan följande schablon användas: 2,5 personer per hushåll under en månad per år.
Räkneexempel. Ett vattenverk tillhandahåller dricksvatten till 15 permanentboende samt 200 hushåll med fritidsboende. 

15+ (200 × 2,5 × 1 )/12 = 57. Vattenverket i räkneexemplet försörjer fler än 50 personer och omfattas av föreskrifterna.

Hamnängens samfällighetsförening har 41 fastigheter anslutna till vattenanläggningen.                41x2.5 =   / 12 = 8, 5 försörjda personer. Vilket innebär att vår vattenanläggning inte omfattas av Livsmedelsverkets föreskrifter(LIVSFS 2013:4).                                                                                Dock använder samfällighetsföreningen föreskrifterna som vägledning när det gäller vattenfrågor.
 Var sparsam med ditt dricksvatten

Vattnet är ingen enskild egendom. Brunnar inom samma grundvattenmagasin påverkar samma grundvattenkälla. Tar man ut för mycket vatten ur sin egen brunn kan grannens sina. I en brunn som är påverkad av saltvatteninträngning kan salthalten öka om vattnet inte används sparsamt. Riskerna är stora både för djupborrade brunnar som ligger nära kusten. 
Hamnängens vatten har relativt hög halt av natrium 70 mg/l natrium att jämföra med Stockholms vatten som har 11 mg/l. Det övre gränsvärdet är 100 mg/l.
Några användbara tips för att spara på vattnet
· Diska/skölj inte i rinnande vatten.

· Diska med full maskin.

· Byt ut packningar i droppande kranar.

· Byt ut gamla duschmunstycken till moderna sparmunstycken. 

· Duscha kortare tid.
· Använd extremt snålspolande toalett. Äldre toalettstolar spolar med onödigt mycket vatten Åtgärda rinnande toalettstolar. 

· Använd torrtoalett. Även om man har en vattentoalett kan man komplettera med en torrtoa och kompostera avfallet. 

· Ta inte med dig din gamla vattenslukande diskmaskin eller tvättmaskin till fritidshuset. En gammal diskmaskin kan förbruka 55 liter vatten medan en modern bara behöver ca 15 liter per disk.

· Tvätta med full tvättmaskin och slopa förtvätten.

· Tvätta inte bilen. Förutom att det går åt mycket vatten riskerar man att rengöringsmedel och oljeblandad smuts tränger ner till vattenbärande lager. Åk till en riktig biltvätt i stället, där samlas det smutsiga vattnet upp, renas och återanvänds.

Enskilt avlopp 

Enligt Miljöbalken är man som fastighetsägare ansvarig för att sin avloppsanläggning fungerar som den ska och inte släpper ut dåligt renat avloppsvatten. Kravet gäller både permanent- och fritidsboende. Om din anläggning släpper ut orenat avloppsvatten kan det förorena både din egen dricksvattenbrunn och dina grannars. Det bidrar även till övergödning och algblomning i våra hav och sjöar. Om ditt avlopp är bristfälligt är du skyldig enlig lag att åtgärda det. 

Har du inget tillstånd för din avloppsanläggning är den olaglig. Gamla anläggningar har tillstånd enligt äldre lagstiftning och uppfyller oftast inte dagens reningskrav. Om avloppet inte uppfyller lagens krav på rening är utsläpp från anläggningen förbjudet. Du måste sluta använda ditt avlopp eller söka tillstånd för en ny avloppsanläggning. Om ditt avlopp inte uppfyller lagens krav på rening kan kommunen genom ett särskilt beslut bestämma att du inte får använda anläggningen, trots att du har tillstånd. Du kan även få betala en miljö-sanktionsavgift.
Det ska alltså finnas tillstånd för en befintlig anläggning, Man måste även söka tillstånd när man ska bygga nytt avlopp eller ändra befintligt avlopp till exempel vid byte av sluten tank, slamavskiljare eller infiltrationsledningar. Det krävs även nytt tillstånd om avloppsvattnets mängd eller sammansättning ändras väsentligt, till exempel vid om eller tillbyggnad av huset.

