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PROTOKOLL EXTRASTÄMMA I EDESÖ SAMFÄLLIGHETS-FÖRENING SÖNDAGEN 8 JULI 2012, 10.30
Midsommarängen, Edesön
1 Stämmans öppnande

Styrelseordförande Pia Sodemann (1:35) öppnade mötet. 
2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.
3 Val av ordförande vid mötet

Magnus Landare(1:35) valdes till mötesordförande. 
4 Anmälan av styrelsens val av protokollförare

Anna Sandberg (1:47) anmäldes som protokollförare på mötet.
5 Val av justeringsmän tillika rösträknare

Catrin Rising (1:18) och Anders Rissén (1:59) valdes till justeringsmän och rösträknare.
6 Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst.

Mötet fann att stämman blivit stadgeenligt utlyst. Kallelse skickades ut via e-post och brev den onsdag 20 juni 2012.
7 Fastställande av röstlängd

Lista över närvarande upprättades av Åsa Rådbo (1:36) vid medlemmarnas ankomst till mötet. Ett 20-tal medlemmar deltog på mötet.
8 Ombyggnad av Elnätet på Edesö – att besluta om genom röstning
Bakgrund:

Vattenfall planerar för att bygga om elnätet på Edesö under 2013. Ombyggnaden görs för att höja kvaliteten på elleveranserna. Högspänningsmatningen som går längs stigen på ön är tänkt att förläggas i mark på sträckan fotbollsplanen i söder till i höjd med 1:37 vid Österglo i norr. I samband med ombyggnaden av elnätet så byter Vattenfall ut transformatorerna mot nya markstationer. Vattenfall behöver därför godkännande av avtalsservitut för markstationerna Då det är fråga om nyttjanderättsavtal på längre tid en fem år är det stämman som har att fatta beslut om upplåtelsen. 
Anders Arwfidsson (1:33) lät genom Magnus Landare hälsa att han varit i kontakt med Vattenfall och förklarat att han flyttat utmärkningen för den norra kraftstationen några meter vilket enligt Vattenfall inte utgjorde några problem.

Assar Björkman (1:28) påpekade att föreningen i samband med detta borde driva frågan om sjökabeln och det som föreningen idag ansvarar för.

Stämman godkände ingåendet av avtalsservitut med Vattenfall enligt bilagor och
bemyndigar styrelsen att ingå avtalet.
9 Information från styrelsen om SRV

Styrelsen informerade om status och känd information gällande kommande förändring av sophämtning. I korthet vill SRV förändra sättet att hämta sopor från oss på Edesön, från egna tunnor till en central station. Enligt SRV är det Arbetsmiljöverket som ställer krav på arbetsmiljön för sophämtarna. SRV vill att föreningen godkänner att en sopstation sätts upp vid Ångbåtsbryggan. SRV säger att det kan vara svårt att få station på fastlandet. Styrelsen försöker få klarhet i ett antal frågor från SRV men har hittills inte fått alla svar. 

Den allmänna åsikten på mötet var att avvakta med godkännande av markavtal och att driva frågan om station på fastlandet vidare.
Styrelsen har efterlyst frivilliga i arbetet kring denna fråga och Anders Rissén anmälde sig på mötet. Ytterliga intresserade får gärna höra av sig till styrelsen.
10 Meddelande om plats där stämmoprotokoll hålls tillgängligt

Protokollet kommer att skickas ut med e-post till de fastigheter som anmält e-postadress och med vanlig post till övriga. 
Protokollet kommer även att läggas upp på föreningens hemsida.
11  Stämmans avslutande

Stämmans ordförande Magnus Landare tackade styrelsen och deltagarna samt förklarade stämman avslutad.
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